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DRUGO POGLAVLJE

Strast s neba
Svetkovanje tvog duhovnog braka

ubljeni, skupili smo se ovdje danas da pro-
slavimo ovu radosnu prigodu. Dvije su se
osobe sastale u želji da se formalno sjedine u
braku. Sigurni da ne postoji zakonska,

moralna niti religiozna prepreka koja bi spriječila njihovu
zajednicu, oni će sada pružiti ruke jedan drugome i odgo-
voriti na slijedeća pitanja:

Da li ti, Isus Krist, uzimaš čitatelja ove knjige da bude
tvoja nevjesta? Hoćeš li ovog čitatelja ljubiti, cijeniti, po-
štovati i štititi? Obećavaš li, u Božjoj nazočnosti i pred
ovim svjedocima, da ćeš biti vjeran čitatelju za vječnost?

Da.
Da li ti, čitatelju, uzimaš Isusa Krista za svog muža?

Hoćeš li ga prihvatiti kao žrtvu za svoj grijeh? Hoćeš li ga
ljubiti, cijeniti, poštovati i slaviti? Obećavaš li pred Bogom
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i ovim ovdje svjedocima, da ćeš zaboraviti na sve ostale i
odmarati u njegovoj ljubavi cijelu vječnost?

Da.
Autoritetom koji mi pripada kao Službeniku evanđelja i

Stvoritelju svemira, proglašavam vas mužem i ženom. Ono
što sam Ja spojio neka nitko ne rastavlja.

Čestitamo!

Jesi li kršćanin i nisi oženjen niti udana, a želiš to biti?
Imam za tebe super vijest - ti veće jesi u braku! Ti si zaru-
čnica Isusa Krista. Biblija kaže da, u trenutku kada si ga
prihvatio za svog Spasitelja i Gospodina, ti si sjedinjen s
njim u duhovni brak pun ljubavi.

“Jer suprug ti je tvoj Stvoritelj, ime mu je Jah-
ve nad vojskama; tvoj je otkupitelj Svetac Iz-
raelov, Bog zemlje svekolike On se zove.”

 (Izaija 45,5)

“U onaj dan - riječ je Jahvina - ti ćeš me zvati:
Mužu moj, a nećeš me više zvati: moj Ba-
ale”.“Zaručit ću te sebi dovijeka; zaručit ću te
u pravdi i u pravu, u nježnosti i u ljubavi; zaru-
čit ću te sebi u vjernosti i ti ćeš spoznati Jah-
vu.”                                    (Hošea 2,18.21-22)

Nakon ispraznih romansa mog velikog pohoda hodanja,
gotovo sam odustao od ideje da istinska ljubav stvarno po-
stoji. Tada sam otkrio da biti kršćanin znači više od poha-
đanja crkve, molitve, proslavljanja pjesmom. Kao vjernik
u Isusa Krista, ja sam sjedinjen s njim u bliskom odnosu.

Dečki, znam da će vam biti teško sebe zamisliti kao za-
ručnicu, ali shvatite da Kristova ljubav nadilazi pripadnost
određenom spolu. Isus ljubi muškarca tako da ga hrabri,



daje mu snagu i uzdiže ga. Isto tako, pribavlja ženi smisle-
nu ljubav tako da je cijeni, štiti i brine o njoj.

Zašto je tako važno shvatiti stvarnost našeg duhovnog
braka? Kao što smo vidjeli u prethodnom poglavlju, naša
srca ne mogu preživjeti samo na ljudskim odnosima, jer
ljudska je ljubav vezana uz postignuća. Mi trebamo neko-
ga tko će nas prihvatiti bezuvjetno. I zato je Bog zamislio
da naš duhovni brak bude primarni izvor ljubavi. Kao
Muž, Isus pristaje zadovoljiti svaku potrebu naših gladnih
srca.

SVRHA BRAKA

Ako je Božja nakana bila da Kristova ljubav ispuni naša
srca, kako se onda u naš zemaljski život uklapa hodanje i
brak? Protivi li se Bog kršćanima samcima koji teže za
ljudskim odnosom? Apostol Pavao odgovorio je na ova pi-
tanja u svom pismu Efežanima 5,31-32:

“Zato će čovjek ostaviti oca i majku te prionuti
uz ženu svoju, i bit će oni samo jedno tijelo.
Ova je tajna uzvišena - a ja velim (da je uzvi-
šena) u odnosu na Krista i Crkvu.”

Ovi reci govore o tome da je Božja nakana za zemaljski
brak bila da bude slika duhovnog braka koji postoji izme-
đu Krista i crkve. Bog je znao koliko će za nas biti teško
pojmiti naš brak sa Duhom kojeg ne možemo vidjeti, čuti
niti dodirnuti. I zato je On ustanovio zemaljski bračni od-
nos koji će služiti kao fizička slika naše zajednice s Isu-
som.

Bio sam svjedokom snažne ilustracije kada sam bio na
vjenčanju prijatelja imenom Ken Lawson. Jedne veličan-
stvene večeri u studenome, dok je sunce zalazilo, Kevin je
stajao pred nama spreman primiti svoju zaručnicu, Meli-
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ssu. Čekajući kraj Kevina stajao je njegov otac, Pastor
Lawson, koji će obaviti ceremoniju vjenčanja. Trenutak je
bio upečatljiv jer je predstavljao predivnu sliku nebeskog
Oca koji je sjedinio svog Sina Isusa sa njegovom zaručni-
com.

Dok je Melissa koračala između redova u svojoj blješta-
voj bijeloj vjenčanici, i Kevin i njegov otac zračili su zado-
voljstvom. Lice gospodina Lawsona gotovo nije bilo do-
voljno veliko za njegov širok osmijeh sreće. Mogli smo os-
jetiti njegovo uzbuđenje dok je gledao svog sina i novu
kćer.

Kevin je uzeo Melissu za ruku i sa puno ljubavi izrekao
joj svoj zavjet. Kada je završio izgovarajući “da”, njego-
vom je ocu izletio radostan uzvik: “Dooobro!” A kada je
Melissa obznanila svoju ljubav Kevinu rekavši “da”,
gospodin Lawson se nasmiješio, pogledao je u oči i rekao:
“Tako sam ponosan i sretan što si ti sada dio moje obite-
lji.”

Radost Kevinovog oca bila je očita. Ako jedan zemalj-
ski otac može osjetiti toliko uzbuđenja zbog zaručnice svo-
ga sina, zamisli koliko više tvoj nebeski Otac uživa kada
se ti udaš za njegovog Sina Isusa. Bog je presretan u tebi
koji si zaručnica njegova Sina. Naravno, gospodin Lawson
je znao da Melissa nije savršena, ali ipak ju je želio za svo-
ju snahu. Na isti način, Bog zna da ti nisi savršen, ali to
kod njega nije odlučujuće. On ti želi radosnu dobrodošlicu
u svoju obitelj. 

Bog je zemaljski brak stvorio kao sliku našeg duhovnog
braka sa Isusom Kristom. Mike Mason ovako komentira tu
usporedbu u svojoj knjizi Tajna braka:

“Poznati Gospoda znači biti u odnosu koji je
toliko preplavljujući i toliko dramatičan da je
brak tek blijeda slika toga. Ipak, među našim
zemaljskim iskustvima, brak je najbliža analo-



gija i to je razlog što Biblija tako često koristi
sliku vjenčanja, zaručnika i zaručnice, da bi
dočarala nešto što ljudima predstavlja sjedinje-
nje s Bogom u ljubavi.”1

Kada muškarac bira ženu s kojom će izlaziti, njegove
težnje odražavaju način na koji Isus vodi i ljubi njega kao
pojedinca. Isto tako, kada se muž obvezuje ženi u braku,
on je odraz Kristovog obećanja da je nikada neće ostaviti
niti napustiti (Hebrejima 13,5). Dodajmo tome da, intimna
sreća koju muž dijeli sa svojom ženom predstavlja zado-
voljstvo koje Krist osjeća prema tebi kao pojedincu.

Ipak, imaj na umu, da je Isus tvoj duhovni brak podig-
nuo razinu više učinivši nešto što nijedan zemaljski partner
ne može - On te ljubi bezuvjetno. Muškarac i žena jedan
drugome ne mogu ponuditi takav odnos. Ljubav među ze-
maljskim supružnicima obično blijedi kada dođu teškoće i
kada iščeznu osjećaji sreće. Suprotno tome, Isusova požr-
tvovna ljubav uvijek djeluje za tvoje dobro - bez obzira na
tvoje ponašanje i tvoje osjećaje.

TVOJI NEBESKI VJENČANI DAROVI

Kad je završila ceremonija vjenčanja Melisse i Kevina,
razgovarao sam sa gospodinom Lawsonom i saznao da je u
tom uzbuđenju i radosti što je Melissa postala članom obi-
telji, on organizirao posebni vjenčani poklon za nju. Law-
sonovi su otkrili da je Melissa kupovala stolice za blagova-
onu u njihovom novom domu. U salonu namještaja, Meli-
ssa je jednog dana vidjela elegantne stolice za koje je bila
uvjerena da će biti savršene. Ali kada je vidjela cijenu mo-
rala se predomisliti, jer si to nije mogla priuštiti. Ipak, kada
su Lawsonovi to saznali, potajno su kupili te stolice i dali
im ih kao vjenčani dar iznenađenja. Melissa je bila potpu-
no izvan sebe od oduševljenja zbog tog njihovog čina lju-
bavi.
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Jeste li znali da kada uđete u brak sa Isusom, Bog i vas
obasipa vjenčanim darovima? Od velike radosti vaš vas
nebeski Otac daruje darovima koje možete uživati vječno.
Baš kao što su Lawsonovi darivali Melissu, Bog veliko-
dušno daje svoje duhovne blagoslove vama. Vi ne možete
ništa učiniti da ih zavrijedite; vi ste vrijedni Božjih darova
jednostavno zato jer vas On ljubi. Sve što On traži od vas
je da ih primite.

Hajde da otkrijemo vjenčane darove koje Bog daje tebi
i da razumijemo načine na koje oni mogu biti korisni u
tvom hodanju. Da obogatimo našu diskusiju, pokušaj sa
mnom zamisliti da si upravo izgovorio svoj vjenčani zavjet
sa Isusom. Jer si sada novi član Božje obitelji, On za tebe
priređuje veliko primanje povodom vjenčanja. Glazba i ra-
dosni povici odzvanjaju veličanstvenom proslavom. Ti si
središte pozornosti dok tvoj nebeski Otac radosno obzna-
njuje kako za tebe ima nekoliko osobitih darova.

VJENČANI DAR BR. 1: OPROŠTENJE
Bog se smiješi dok ti daje ovaj dar na kojem piše -

Oproštenje. Ti ga primaš sa divljenjem, čudeći se zašto ti
On daje takav predivan dar. Sa toplinom u glasu On ti go-
vori: “Nemaš razloga bojati me se. Kaznu za tvoj grijeh na
sebe je uzeo tvoj muž, Isus.”

“Jer i Krist je jedanput umro zbog grijeha, pra-
vedan za nepravedne, da nas privede k Bogu.”

 (1 Petrova 3,18)

“Snagom te volje posvećeni smo prinosom ti-
jela Isusa Krista jedanput zauvijek. ... a grijeha
se njihovih i bezakonja njihovih nipošto više
neću sjećati. A gdje je to oprošteno, ondje ne-
ma više prinosa za grijeh.”

(Hebrejima 10,10.17-18)
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Prva Petrova 3,18 kaže da je Krist umro jednom za sva-
ki tvoj grijeh. Dakle, kada griješiš u budućnosti nećeš mo-
rati svaki put moliti Boga za više oproštenja.

Sjećam se olakšanja koje sam osjetio kada je Božja mi-
lost postala stvarnost za mene. Jednog su me dana uporno
salijetale požudne misli i pitao sam se kako mi Bog može
uvijek iznova praštati. Nema li njegova tolerancija limit? I
tada, dok sam čitao ove retke u Hebrejima, shvatio sam da
je Kristova smrt na križu bila dovoljna kazna za svaki moj
grijeh. Bez obzira kakve grijehe učinim u životu, oprošte-
no mi je. Ta istina nije automatski odagnala moje misli.
Ali preobrazba je rezultirala time da sam manje bio zaoku-
pljen krivicom, a više vremena sam posvećivao reagiranju
na njegovu ljubav.

Bog ti je jednom oprostio i njegovo oproštenje vrijedi
za cijeli tvoj život - prošlost, sadašnjost i budućnost. On
može otpustiti sve tvoje grijehe jer nije vezan vremenom.
On već zna svaku buduću pogrešku koju ćeš učiniti. I zato,
kada je Isus umro za tebe, On je platio za tvoje buduće gri-
jehe baš kao i za prošle.

Kako ovaj predivan dar može obogatiti tvoje hodanje?
Uzmi u obzir da je iskustvo svakog međuljudskog odnosa
sukob i razočaranje. Zbog toga, ako par želi održati prisni
odnos, njihova sposobnost da oproste jedan drugome, od
vitalne je važnosti.

Hebrejima 10,17 kaže da se Bog “grijeha njihovih i be-
zakonja nipošto više neće sjećati.” To znači da On zna tvo-
je grijehe, ali ne zadržava se na njima niti ih neće iznositi u
budućnosti da bi te posramio. Budući da je Bog dao svoje
oproštenje, ti to oproštenje možeš prenijeti na osobu s ko-
jom si u vezi u situacijama kada te ona ili on uvrijedi. Ne
možeš nekoga voljeti ako stalno misliš i govoriš o njego-
vim ili njezinim pogreškama ili uvredama. I nema razloga
da stalno na nju ili njega vršiš pritisak ili ispituješ o pro-
šlim pogreškama. Tebi je Bog oprostio i to isto traži da ti



učiniš osobi s kojom si u vezi. To je osobito korisno, jer
kada netko vidi da se ti nećeš usredotočiti na njegove ili
njezine pogreške, ta će se osoba osjećati sigurnije, lakše će
se otvoriti i graditi dublji odnos s tobom.

VJENČANI DAR BR. 2:
USVAJANJE U BOŽJU OBITELJ

Još se uvijek sa strahopoštovanjem diviš Božjem daru
oproštenja kada ti on brzo pruža drugi vjenčani dar. To je
sjajni bijeli dokument sa tvojim imenom. Bog objašnjava:
“Budući da si sada zaručnica mog Sina, tvoje ime više nije
Grešnik. Tvoje je ime Moj ljubljeni, sveto dijete. Tako sam
ponosan da te mogu usvojiti u svoju obitelj!” Čitavo nebo
se raduje i želi ti dobrodošlicu u Božju obitelj.

“Radujte se što su vaša imena zapisana na ne-
besima!”                                       (Luka 10,20)

“Sam Duh svjedoči zajedno s našim duhom da
smo djeca Božja. Ako smo djeca, onda smo i
baštinici: baštinici Božji, a subaštinici Kristovi
- ako zbilja (kao što jest) trpimo s njim, da s
njim budemo i proslavljeni.”

(Rimljanima 8,16-17)

“Prema tome, niste više tuđinci i gosti, nego
ste sugrađani svetih i ukućani Božji ...”

 (Efežanima 2,19)

Važnost tog usvajanja u Božju obitelj leži u tome što
Bog mijenja tvoj identitet. Prije su te prvenstveno identifi-
cirala tvoja djela ili ono čime si se bavio. Na primjer, mož-
da si bio poznat ili poznata kao medicinska sestra, sportaš,
odvjetnik ili student. Na nesreću ti si također bio i grešnik.
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Sada kada pripadaš Božjoj obitelji, ti nazivi aktivnosti po-
staju sekundarni, a ime “grešnik”, izbrisano je. Tvoj novi
identitet određuje te kao “dijete Božje”, “Kristovu zaručni-
cu”, “baštinika”, “građanina neba” i “svetog”.

Tvoj položaj u Božjoj obitelji obogaćuje tvoje hodanje
jer potvrđuje da si ti osoba vrijedna ljubavi. Ti si njegovo
sveto, ljubljeno dijete, i zato tvoja vrijednost više ne ovisi
o tome imaš li ili ne s kime izaći subotom uvečer.

Ta me je istina oslobodila od mog samo-osuđivanja ka-
da nisam imao s kime izaći ili kada je moja djevojka poče-
la gubiti interes za mene. Običavao sam temeljiti svoju vri-
jednost na tome što su žene o meni mislile. Ali kada sam
shvatio da me Bog gleda kao predivan dio svoje obitelji,
taj pritisak da moram pridobiti odobravanje druge osobe,
postepeno je iščezavao.

U Božjim očima, ti nikada nemaš razloga sebe smatrati
gubitnikom, nazadnim dosadnjakovićem ili ružnim pače-
tom. On je uvijek ponosan što si ti njegovo dijete. Zbog
toga, bez obzira kako se drugi prema tebi ponašaju, još
uvijek možeš hodati s pouzdanjem da te Bog drži poseb-
nim i vrijednim ljubavi.

VJENČANI DAR BR. 3:
BEZUVJETNO PRIHVAĆANJE

Tvoji vjenčani darovi se redaju dok ti Bog ushićen daje
još jedan dar na kojem piše: Bezuvjetno prihvaćanje.

“Zato primajte jedni druge u svoje društvo kao
što je i Krist vas primio u slavu Božju!”

(Rimljanima 15,7)

Webster’s New World Dictionary kaže da “prihvaća-
nje” znači “odobravanje” i još dodaje da “odobravanje”
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znači “mišljenje koje izražava naklonost”.2 Znači da to
bezuvjetno prihvaćanje rezultira time da Bog uvijek o tebi
ima mišljenje koje izražava naklonost? Kako je to mogu-
će? Bog te prihvaća zbog tvoje vjere u Isusa, a ne zbog
tvog dobrog ponašanja. Strašno bi griješio da se stalno mo-
raš savršeno ponašati. Umjesto toga, Bog te još uvijek ci-
jeni i poštuje, čak i kada griješiš. Nadalje, ti Boga ne mo-
žeš šokirati svojim grijesima. On zna svaki tvoj pokret i
zato i kada odabireš griješiti ni to ne može otkloniti njego-
vo prihvaćanje.

“Sad, dakle, nema više nikakve osude onima
koji su u Kristu Isusu.” (Rimljanima 8,1)

“... kao što je sigurno da Bog bijaše onaj koji je
u Kristu pomirio svijet sa sobom, koji nije
uračunao ljudima njihovih prekršaja i koji je
stavio u nas riječ pomirenja.”

(2 Korinćanima 5,19)

Bog kršćane ne sudi prema njihovom ponašanju. Naža-
lost, neki vjernici su zabrinuti da se neće svidjeti Bogu ako
ne čitaju Bibliju svako jutro, ne mole svaki dan, ako ne
daju i ako nisu aktivni u crkvenim službama. Kao rezultat
toga, njihov strah uništava njihov kršćanski život jer ljudi
ne mogu voljeti nekoga koga se boje. Strah uništava prisne
odnose.

Nekada sam se bojao Boga kada god sam propustio ju-
tarnje čitanje Biblije. Bojao sam se da će njegova srdžba
izazvati automobilsku nesreću ili to da će me moja djevoj-
ka ostaviti. U takvom bih stanju ostajao sve dok nisam bar
tri dana za redom svakog jutra čitao Bibliju. Mislio sam da
moram zaraditi Božju naklonost i to duhovno praznovjerje
kontroliralo je moj život. Ali u Rimljanima 8,1 kaže, kada
uđeš u brak s Kristom, za tebe više nema osude. To znači
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da bez obzira kako se ponašaš, Bog će te uvijek ljubiti i
prihvaćati. Ako odabereš griješiti, iskusit ćeš prirodne po-
sljedice. Ali tvoja djela ne mijenjaju Božje mišljenje o tebi.
Nema ničeg što možeš učiniti da bi naveo Boga da te ljubi
više ili manje nego te već ljubi.

 Kada od ljudi zahtijevaš da zarade tvoje prihvaćanje,
uništavaš njihovu slobodu da budu ono što jesu. Ipak, tebe
Bog prihvaća bezuvjetno. Primjena njegovog dara u tvom
životu pomaže ti da prihvatiš ljude onakve kakvi jesu, um-
jesto da od njih zahtijevaš da te zadovolje.

Na primjer, djevojke, žene, jeste li ikada vršile pritisak
na muškarca da se složi s vašim mišljenjem, da bude duho-
vniji ili da vam nešto kupi kako bi vas usrećio? Isto tako
dečki, muškarci, jeste li ikad gnjavili ženu da obuče nešto
drugo ili da vam da poljubac za laku noć kako bi vas zado-
voljila?

Božji dar prihvaćanja može obogatiti tvoju vezu i hoda-
nje na taj način da će umanjiti tvoju želju da manipuliraš
drugima. Dok počivaš na Božjoj naklonosti, možeš cijeniti
osobu s kojom si u vezi umjesto da je prisiljavaš da te us-
rećuje. Takvim stavom koji je pun potpore, možeš ljude
ohrabriti u tome da budu ono što jesu, a to će razvijati bolji
odnos.

Vjenčani dar br. 4: KRISTOV ŽIVOT

Još si uvijek u šoku od Božje velikodušnosti kada ti On
daje dar na kojem piše: Kristov život. U svom vjenčanom
zavjetu izrazio si svoju potrebu za Kristom i taj dar dopu-
šta Isusu da živi direktno kroz tebe.

Bog zna da je tvoj život ispunjen okolnostima i kušnja-
ma s kojim se ne možeš nositi. Tvoj je duhovni Muž hodao
zemljom trideset i tri godine. Čitavo to vrijeme, On je u
potpunosti ovisio o Bogu, ljubio je sve s kojima se susre-
tao i nikada nije sagriješio. Kroz tu zajednicu s Kristom,
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Isus želi živjeti svoju ljubav i svoju mudrost kroz tvoje sr-
ce i tvoj um.

“Odgovori mu Isus: Ako me tko ljubi, držat će
moju riječ, i moj će ga Otac ljubiti; k njemu
ćemo doći i kod njega se nastaniti.”

(Ivan 14,23)

“Ljubav Kristova potpuno nama ovladava pri
ovoj pomisli: Jedan je umro mjesto sviju,
dakle, oni su svi umrli. A on je umro mjesto
sviju, da živi više ne žive za same sebe, nego za
onoga koji je umro i uskrsnuo za njih.”

(2 Korinćanima 5,14-15)

“Živim, ali ne više ja, nego Krist živi u meni:
život koji sada provodim u tijelu, provodim u
vjeri u Sina božjega, koji mi je iskazao ljubav i
samoga sebe za mene predao ...”

(Galaćanima 5,20)

Ako se pitaš kako ćeš kao zaručnica Kristova kontroli-
rati svoje ponašanje, odgovor je - nikako, jer ti to ne mo-
žeš. Tvoja ljudska volja iskvarena je grijehom. (Istina je da
neki ljudi posjeduju više samodiscipline nego drugi, ali
svatko prije ili kasnije izgori u tome) Bog kaže da se mo-
žeš uvijek iznova posvećivati, ali tvoja slaba samokontrola
nikada te neće učiniti boljim čovjekom. Da riješiš taj prob-
lem, Bog ti dopušta za zamijeniš svoju nepodobnu snagu
volje za savršeni život njegovog Sina. Isus govori o tome
kada kaže: “Uzmite jaram moj na se i učite od mene, jer
sam krotka i ponizna srca. Tako ćete naći pokoj svojim du-
šama.” (Matej 11,29) Ipak, mi primamo taj odmor (pokoj)
koji nam On obećava samo onda kada se predamo. Mi mo-
žemo spriječiti Isusa da živi kroz nas ako odaberemo ovi-
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siti o svojoj snazi. Steve McVey govori o tome u svojoj
knjizi “Hod u milosti” (Grace Walk):

“Prava prepreka koja kršćane sprečava da uži-
vaju u odmoru koji im obećava Isus, je njihov
trud. Mnogi su navikli vjerovati da moraju
‘učiniti nešto za Boga’ da se stalno bore učiniti
sve više i više. Mnogi se uvijek iznova posve-
ćuju Bogu. Ipak je moje ‘ja’ to koje stoji na
putu prema pobjedonosnom kršćanskom ži-
votu. Sve dok se mi trudimo i mučimo živjeti
kršćanski život, Krist ga ne može živjeti kroz
nas.”3

Jesi li i ti poput mene koji se ponekad trudim demon-
strirati zrelo ponašanje u svojoj vezi? Ako jesi, tvoj nebe-
ski Otac ti kaže da se opustiš i da dopustiš da te Kristova
ljubav kontrolira (2 Kornćanima 5,14). Isus ti ne želi po-
moći da budeš strpljiv, ljubazan i pun opraštanja. Isusu želi
svoju strpljivost, ljubaznost i opraštanje živjeti kroz tebe.
U tome je velika razlika.

Tvoj posao nije za nekoga razvijati požrtvovnu ljubav.
Isus ti želi dati svoju želju da ljubiš, prihvaćaš i poštuješ
drugu osobu. Pitanje je samo hoćeš li mu to dopustiti?

Isus traži od tebe da se lišiš svojih planova i da prigrliš
planove pune ljubavi koje On ima za tvoj život.

To može značiti odgađanje tvojih aktivnosti hodanja i
izlazaka dok ne dođe vrijeme za to, ili lišavanje sna da se
udaš za milijunaša ili oženiš super-model.

Ne brini. Krist te uvijek vodi prema onome što je za te-
be najbolje (Rimljanima 8,28). Kao što ćemo kasnije u
ovoj knjizi o tome govoriti, tvoj Muž želi preuzeti odgo-
vornost za tvoj život. Pa čemu se onda mučiti kada možeš
odmarati?



VJENČANI DAR BR. 5:
SLOBODA OD GRIJEHA

Proslava vjenčanja traje i Bog ti pruža još jedan dar:
Sloboda od grijeha. Ovaj se dar bavi grešnom naravi koju
si posjedovao prije nego si postao kršćanin. Kad si se
rodio, grijeh si naslijedio od Adama i Eve, jer se njihov
grijeh u vrtu prenosi na sve generacije (Rimljanima 5,12).
Ipak, kada si ušao u brak sa Isusom, Bog je maknuo tvoju
staru narav i zamijenio je Kristovom svetom naravi. Zbog
toga, autoritet grijeha koji je prije gospodario nad tobom,
sada je mrtav.

“Ovo znamo: naš je stari čovjek razapet zaje-
dno s Isusom da se uništi ovaj grešni čovjek,
tako da više ne robujemo grijehu, jer tko je mr-
tav, slobodan je od grijeha. A ako smo dakle
umrli s Kristom vjerujemo da ćemo i živjeti s
njime ... Tako i vi smatrajte sebe mrtvima gri-
jehu, a živima Bogu u Kristu Isusu!”

(Rimljanima 6,6-8.11)

“... On koji osobno u svom tijelu naše grijehe
uznese na križ, da mi, umrijevši svojim grijesi-
ma, živimo pravednosti; on čijim ste modrica-
ma izliječeni.”                         (1 Petrova 2,24)

Prije braka s Isusom, grijeh je imao kontrolu nad tvo-
jom sudbinom i tvojim ponašanjem. Ali, kao Kristova za-
ručnica, ti si mrtav sili grijeha. Ne moraš se više predavati
zlim kušnjama. Zasigurno, grijeh će te i dalje pokušavati
prevariti nečistim mislima i sebičnim poticajima, ali sada
imaš izbora: možeš se prepustiti kušnji kao ranije, ili mo-
žeš moliti Isusa da razoruža prijevaru živeći svoju samo-
kontrolu kroz tebe. Budući da je Isus bio kušan, ali nikada
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nije sagriješio, on ti može dati mudrost, mirnoću i kontrolu
da čvrsto staneš protiv kušnje. On te podsjeća da je užitak
grijeha prolazan i ranjava tvoje srce, dok te uživanje u
tvom duhovnom braku ispunjava zauvijek.

Razmisli o utjecaju koji sloboda od grijeha ima na tvoje
hodanje. Kada god si kušan da se posvađaš, da pretjeraš u
seksualnim aspektima, da prevariš nekoga, sada se možeš
braniti protiv takvih želja. Izvor samo-kontrole na raspola-
ganju ti je kroz Isusa i jednostavno ga trebaš zamoliti u
vjeri. On može pobijediti utjecaj grijeha tako da te motivi-
ra da djeluješ u ljubavi, miru i strpljivosti. Više ćemo o
primjeni ove istine govoriti u poglavljima šest i osam. Za-
sad, uživaj u slobodi od grijeha koju ti je omogućio tvoj
nebeski Suprug.

VJENČANI DAR BR. 6: CJELOVITOST
Promatrajući svoje vjenčane darove, pitaš se hoće li ra-

dost doista potrajati. Tvoj nebeski Otac čita tvoje misli,
stavlja ruku na tvoje rame i šapuće: “Znam da osjećaš nesi-
gurnost u budućnosti tvog braka, sine moj. Ne boj se. Da
te umirim, imam još jedan vjenčani dar za tebe. Zove se
Cjelovitost, a to je moja garancija da će Isus vječno zado-
voljavati tvoje srce. Uvijek ćeš biti voljen, opraštat ću ti,
prihvaćati te i smatrat ću te posebnim.”

“... po njemu ste i vi ispunjeni (cjeloviti, potpu-
ni). On je glava svakog Poglavarstva i Vlasti.”

 (Kološanima 2,9b.10)

“A sam Bog, izvor mira, neka vas potpuno po-
sveti! I neka se cijelo vaše biće - duh, duša i ti-
jelo - sačuva besprijekorno (cjelovito, potpu-
no) za dolazak Gospodina našega Isusa Kri-
sta!”                                 (1 Solunjanima 5,23)
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Cjelovitost znači da ti ne treba ništa više da budeš zreo
kršćanin. Budući da si Kristova zaručnica, zrelost će se
razvijati dok učiš vjerom primjenjivati vjenčane darove
koje ti je Bog već dao. Na primjer, to što si kršćanin dva-
deset godina ne mora značiti da ćeš biti strpljiv prema oso-
bi s kojim si u vezi. Postojana strpljivost dogodit će se ka-
da ustraješ u tome da moliš Isusa da živi svoju strpljivost
kroz tebe.

Dodajmo tome da Cjelovitost znači da ti već imaš sve
što ti je potrebno kroz Kristovu ljubav. Više ne moraš po-
kušavati naći sreću u romantičnoj vezi, u supružniku, u
djetetu, novoj kući, itd. Te zemaljske stvari dolaze sa svo-
jim frustracijama i zadovoljstvo koje pružaju je kratkotraj-
no. S druge strane, Isus badava daje sve što ti je potrebno
da uživaš u životu, prebrodiš teškoće i ljubiš druge ljude
(2 Petrova 1,3-9).

Naše društvo idolizira romansu, druženje i seks. Zbog
toga možemo biti skloni zanemariti superiornu ljubav koju
nudi Krist. Boga usrećuje kada se dvoje ljudi sjedine kao
muž i žena, ali njegova nakana nikada nije bila da nas ze-
maljski brak ispunjava. Umjesto toga, zemaljski brak muža
i žene, slika je duhovne strasti koju možemo iskusiti samo
sa našim istinskim Suprugom, Isusom Kristom.

UŽIVAJ U SVOJIM VJENČANIM
DAROVIMA

Zašto je tako važno, biti svjestan blagodati svojih du-
hovnih vjenčanih darova? Autor Bob George sugerira
odgovor u svojoj knjizi “Rasti u milosti” (Growing in
Grace):

“Naš odnos s Bogom prenosi se neposredno u
naše međuljudske odnose. Mi ćemo se na kraju
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ponašati prema drugima točno onako kako
mislimo da se Bog ponaša prema nama.”4

Ova je izjava duboko utjecala na moj život. Shvatio
sam da je teško prihvatiti druge kada vjeruješ da Bog nije
zadovoljan tobom. Na primjer, kada sam krivo vjerovao da
me Bog sudi prema mom ponašanju, tada sam obično vršio
pritisak na svoju djevojku da čini ono što mene usrećuje. A
kada sam otkrio da Bog mene prihvaća bezuvjetno, počeo
sam manje osuđivati žene sa kojima sam izlazio. Moji za-
htjevi da žena stalno mora super izgledati i biti vedrog ras-
položenja, nestali su. Naučio sam da mogu pustiti ljude da
budu ono što jesu i da mogu prestati biti usredotočen na
vlastitu sreću.

To je samo jedan primjer kako tvoji duhovni vjenčani
darovi mogu imati očit utjecaj na tvoje hodanje i veze sa
ljudima. Međutim, ti se svojim darovima ne možeš koristiti
sve dok ih ne primiš i ne počneš vjerom primjenjivati. Ako
ih ostaviš umotane u njihovim kutijama, od njih neće biti
nikakve koristi.

I više od toga, Bog ne želi da postaneš kolekcionar
vjenčanih poklona. Njegova je nakana da njegovi veliko-
dušni blagoslovi preplave tvoju vezu i vrijeme hodanja.
Voljeti nekoga na božanski način ne može se dogoditi sve
dok Božja ljubav ne postane stvarna tebi. I dok tako poči-
nješ uživati u radosti svog duhovnog braka, možeš se sa
pozitivnim stavom suočiti sa pitanjem slijedećeg poglavlja:
“Hoću li ikada naći brak na zemlji?”

Strast s neba 47



2. POGLAVLJE - STRAST S NEBA

Pitanja za osobno proučavanje

1. Pročitaj Izaiju 54,5-10. Tko je tvoj pravi Muž? Što
njegova obećanja samilosti, nježnosti i mira govore o tvom
odnosu s njim?

2. Otvori Hebrejima 8,10-12. Bog kaže da će svoje za-
kone upisati na tvoje srce i da se više neće sjećati tvojih
grijeha. Kako te dvije izjave utječu na način kako se pona-
šaš prema osobi s kojim si u vezi?

3. Pročitaj 2 Petrovu 1,3-9. U 9. retku Petar kaže do su
oni kojima nedostaju kreposti koje su nabrojene, zaboravili
da su očišćeni od svojih prošlih grijeha. Zašto je Božje op-
roštenje bitni element pobožnog ponašanja u vezi hodanja
s nekim?

4. Osvrni se na Rimljanima 8,14-17. Što za tebe znači
spoznaja da si dragocjeno dijete u Božjoj obitelji?

5. Pročitaj Otkrivenje 19,7-9, i razmisli o stvarnosti
svog duhovnog braka s Isusom Kristom.

6. Pročitaj 1 Korinćanima 13,4-8. Prepiši ove retke ta-
ko da umjesto riječi “ljubav” staviš riječ “Bog”. Budući da
je Bog ljubav (1 Ivanova 4,8), ovi reci opisuju kako se Bog
odnosi prema tebi.
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2. POGLAVLJE - STRAST S NEBA

Pitanja za razgovor u grupi

1. Neka svaka osoba u grupi kaže koji Božji vjenčani
dar najviše utječe na njezin život i zašto.

2. Razgovarajte o tome što znači biti u braku s Isusom
Kristom i o različitim načinima na koje njegova ljubav ut-
ječe na vas kao muškarca ili ženu.

3. Razgovarajte o tome kako naše društvo omalovaža-
va zemaljski brak koji je slika Kristove zajednice s crk-
vom.

4. Biblija kaže da je Bog oprostio sve naše grijehe
(prošle, sadašnje i buduće). Kako ova istina utječe na vaše
odnose hodanja?

5. Razgovarajte o blagodatima Kristovog života koji
živi kroz nas i na koji način to obogaćuje naše međuljud-
ske odnose (Božji vjenčani dar br. 4).

6. Koje su razlike između zemaljskog supruga i Krista
kao vašeg duhovnog Supruga?
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TREĆE POGLAVLJE

A gdje je ta strast?
Pronaći strast kao odrasla osoba koja

nije u braku

oliko često te, kao nekoga tko nije u braku, pitaju:
“Kad ćeš se već jednom oženiti, udati?” Većina
nas trpi ovu frustrirajuću inkviziciju od strane pri-
jatelja i rodbine. Oni insistiraju na tome da “bi se

takva draga osoba već trebala skrasiti i osnovati obitelj”.
Zbog njihovih se primjedbi možeš osjećati neugodno jer
nisi u braku.

Imao sam prijatelja u srednjim tridesetima, čija je obi-
telj stalno vršila pritisak na njega zbog toga što nije izlazio
sa pripadnicama suprotnog spola. Da bi zaustavio njihovo
proganjanje fotografirao se stojeći kraj nasmijane žene.
Tada bi pokazivao rodbini fotografije uvjeravajući ih da je
njegov društveni život sasvim u redu.

K



Moj prijatelj je samo jedan primjer mita koji je uobiča-
jen u našem društvu: ako nisi u braku, mora da nešto s to-
bom nije u redu. Osim dosadnih komentara, obitelj, mediji
i mnoge crkve vrše pritisak na samce da se što prije žene i
udaju. Ako te demoralizirajuće stavove pridružite razdo-
bljima dosade i samoće, tada život samca može biti neugo-
dno depresivan. I zato nije čudno da mnogi pojedinci po-
staju opsjednuti idejom da se moraju oženiti odnosno uda-
ti.

U prethodnom smo poglavlju otkrili dobru vijest da već
jesmo u braku sa Isusom Kristom. Njegova strast trebala bi
biti naš primarni izvor ljubavi. Ipak i usred te istine, što
učiniti sa svojim željama da nađeš zemaljskog partnera?
Možeš li podnijeti gledati druge parove koji uživaju u ro-
mantičnoj vezi? Pitaš li se kada će na tebe doći red? Trebaš
li strpljivo čekati da ti Bog dovede partnera na kućni prag?
U ovom ćemo poglavlju govoriti o takvim pitanjima.

ŠTO JE UZROK NAŠOJ
DRUŠTVENOJ PATNJI?

U mojim ranim dvadesetima, često sam se molio za že-
nu, jer sam pretpostavljao da Božja suverenost određuje
sudbinu mog ljubavnog života. Ali, dok su moji samački
dani prelazili u godine, pitao sam se je li Bog zaboravio na
mene ili se oglušio na moj zahtjev zbog mog grijeha. Moje
se nezadovoljstvo još i povećavalo kako je većina mojih
prijatelja stupala u brak. Osjećao sam kao da život prolazi
pokraj mene.

Zaključio sam da Bog nije fer, sve dok mi On nije ot-
krio grešku u mom promišljanju. Jednog dana, dok sam či-
tao “Više nisam žrtva” (No Longer a Victim), Malcolma
Smitha, shvatio sam da Božja suverenost nije razlog mojih
problema u hodanju:
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“Zašto Bog dopušta tragedije u životu? Na ovo
pitanje ne postoji odgovor - jer to je krivo pita-
nje. Čovjek je odgovoran za svu zloću, ne
Bog... Moramo se suočiti i prihvatiti činjenicu
da život u grešnom svijetu nije fer. Bol koja
dolazi u vaš život, u najboljem je slučaju pro-
pust izvitoperenog društva koje je neposlušno
Bogu; u najgorem slučaju to mogu biti zli ljudi
koji iz zloće svojih srca, namjerno djeluju da
vam nanesu bol.1

Bog je stvorio ljudsku vrstu na svoju sliku i
priliku, i predivna realnost naše slobodne volje
upravo govori što to znači... Oduzeti čovjeku
slobodnu volju, značilo bi kraj ljudske vrste.
Tada bismo bili roboti - Božje marionete. Ono
što mi (krivo) želimo je, da Bog drugim ljudi-
ma oduzme slobodnu volju - i možemo biti si-
gurni da ima ljudi koji mole da Bog oduzme
slobodnu volju od nas.”

Radio sam krivo kada sam Boga držao odgovornim za
nesreću u svojim vezama, jer to nije bila njegova greška.
Moje patnje na društvenom planu bile su posljedica mog
grijeha u kombinaciji sa grijesima ostalih. Bog nije bio ne-
pošten kada mi je dodijelio samački život. Usamljenost,
odbačenost i slomljeno srce koje sam iskusio bili su rezul-
tat života u grešnom svijetu.

Shvatio sam da bolne okolnosti dolaze od sotone i ljud-
skog grijeha. Takve nesreće mogu pogoditi ljude bez obzi-
ra jesu li ih oni izazvali ili ne. Na primjer, tragedije kao što
su bolest, teroristički napad, prirodne katastrofe, ponekad
pogađaju nevine ljude (Job 1,12-19; 2,7). Suprotno tome,
nevolje poput rastave, slomljenog srca ili zlostavljanja, do-
gađaju se kada ljudi odabiru nekoga povrijediti. No, bez
obzira kako dolazi, patnja uvijek vodi natrag do prvog gri-
jeha Eve i Adama. Njihov grijeh i njegove posljedice po-
gađaju svaku generaciju (1 Korinćanima 15,21-22).
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Kada još nisam razumio ovu istinu, želio sam da Bog
iskoristi svoju suverenost kako bi me zaštitio od patnje ko-
ja se javlja u međuljudskim odnosima i doveo mi savršenu
partnericu. To je bilo vrlo nerealno očekivanje. Iako Bog
ima sve pod svojom kontrolom, On neće božanski interve-
nirati samo da bi nam olakšao život. On nije imao nakanu
stvoriti prekrasnu ženu koja će se odjednom pojaviti i za-
ljubiti u mene. Umjesto toga, Bog želi upotrijebiti svoju
moć da me oblikuje u zrelog muškarca za kakvog će se že-
na poželjeti udati. Da bi postigao taj cilj, Bog me je morao
naučiti da ja budem taj koji će biti inicijator njegove požr-
tvovne ljubavi prema drugima. Nema sumnje da Bog up-
ravlja svemirom. Psalam 37,23 kaže: “Jahve vodi i učvrš-
ćuje korake čovjeku.” On je tako moćan, pa ipak ti dopušta
da odabereš, ali i radi na tome da se On proslavi.

Naša sposobnost da odaberemo poznata je kao slobodna
volja, i mi trebamo tu slobodu da bismo mogli iskusiti is-
tinsku ljubav. Ljubav postoji samo ako postaji izbor; ako
smo prisiljeni nekoga voljeti, tada smo izmanipulirani. I
zato je slobodna volja značajna. Istinska ljubav ne može se
dogoditi osim ako dvoje ljudi slobodno odaberu voljeti je-
dan drugoga. Ako je jedna osoba osjeća da je pod prisilom
druge, tada nijedno od njih dvoje neće uživati u zajedni-
štvu.

Bog je s tobom želio odnos koji će se temeljiti na istin-
skoj ljubavi. Iz tog razloga, On ti je dao slobodu da odlučiš
hoćeš li i ti ljubiti njega. Ako ne bi mogao sam odlučiti,
tada bi bio tek robot, programiran kao sluga ili rob. A Bog
ne bi mogao uživati kada bi jedina ljubav koju bi primao
bila ljubav beživotnih robota. I zato, On daje tebi i meni
slobodnu volju i uživa kada mi iskreno odabiremo ljubiti
njega.

Spoznao sam važnost te istine kada nisam mogao naći
nikoga za maturalni ples. Pitao sam nekoliko djevojaka, ali
sve su me odbile. Četiri dana prije plesa, prijatelj mi je
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rekao o djevojci koja se zvala Tiffany i koja je također tre-
bala partnera. Iskreno, nije mi se baš sviđala, ali sam je po-
zvao, jer ona mi je bila jedina šansa. Na plesu, i Tiffany i
ja pokušavali smo se prijateljski ponašati, ali bilo je očito
da nijedno od nas nema nikakvog interesa za onog drugog.
Nismo plesali i morao sam namjestiti osmijeh kada su nas
fotografirali. Veći dio večeri, sjedili smo u tišini i zurili u
one koji su nam se zbilja sviđali. Kroz to neugodno isku-
stvo naučio sam da ljubav ne može postojati osim ako obje
strane slobodno odaberu da budu zajedno.

Bog je naša srca stvorio da čeznu za nekim tko će nas
željeti. Zato se mi nadamo da ćemo naći osobu koja će biti
presretna da može biti s nama. Mi ne želimo hodati s ne-
kim tko je jednostavno pristao da se vozi zajedno s nama.
Mi čeznemo za prisnim odnosima u kojima će drugi osjeti-
ti zanos kada su sa nama. Sve što je manje od toga našim
se srcima čini besmislenim. Mi želimo da netko slobodno
odabere da nas voli, baš kao što Bog želi da ljudska vrsta
slobodno odabere njega. Kroz Božji dar slobodne volje, mi
imamo mogućnost iskusiti istinsku ljubav.

Međutim, kao što ti Bog dopušta da odlučiš koga ćeš
voljeti, On ti također dopušta da odlučiš kako ćeš se pona-
šati. Ako želiš, možeš se prema nekome odnositi s pošto-
vanjem, strpljivošću i poniznošću. Ili možeš biti ponosan,
bezosjećajan ili manipulativan. A ako odabereš ponašati se
sebično, možda nećeš naći osobu za hodanje niti za brak.
Baš kao ni tebi, ni drugima se ne sviđa kada ih se pokuša-
va iskoristiti.

Prema tome, kvaliteta tvog društvenog života je kombi-
nacija tvojih odabira, i odluka koje donose oni koji su oko
tebe. Na primjer, ako je mladić namjerno grub, djevojke će
gubiti interes za njega. I ako je ljubazan, to još nije garan-
cija da će bilo koja djevojka ili žena pokazati interes za
njega. Ti ne možeš kontrolirati kako će se ljudi ponašati
prema tebi; ti možeš samo kontrolirati svoje ponašanje
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prema drugima. Možeš odabrati povrijediti nekoga ili će
netko možda povrijediti tebe. Bez obzira tko je izazvao
bol, problemi među ljudima uvijek su posljedica ljudskog
grijeha, nikada ne dolaze od Boga. Nadalje, ne možeš od
Boga očekivati da će spriječiti ljude da iskoriste svoju slo-
bodnu volju kako bi ti nanijeli bol. Kada bi Bog sprečavao
ljude da se ružno ponašaju prema tebi, tada bi On također
morao i tebi oduzeti slobodnu volju kako bi tebe spriječio
da se ružno ponašaš prema drugima.

Bog je svet i pun ljubavi i zato On ne bi mogao izazvati
raskide, zlostavljanja ili rastavu (Malahija 2,16). Ipak,
dopušta ljudima slobodu da se ponašaju sebično. Zato se u
našim životima događaju usamljenost, slomljena srca i ma-
nipulacija. Posjedovanje slobodne volje predivna je privi-
legija, jer zbog nje možemo iskusiti istinsku ljubav. Ali ta-
kođer je možemo i zloupotrebljavati kada odabiremo grije-
šiti protiv drugih.

Začudo, Bog nas ne ostavlja da patimo u problemima
koje sami izazivamo u odnosima s ljudima. On postaje naš
heroj tako da se uključuje u naše nevolje i preokreće ih u
našu dobrobit. Malcolm Smith komentira:

“Je li Bog bespomoćan pred zlim planovima i
pokvarenim ljudima? Nipošto! Čudo je to da
On aktivno djeluje svojom ljubavlju u pokva-
renim odlukama koje ljudi donose i, dok mi
svoje pouzdanje stavljamo u njega, On uspje-
šno oblikuje naš životni put. On je Bog ljubavi
i njegova je aktivna energija ljubavi bezgrani-
čna u nastojanju da svaki naš odabir koji čini-
mo slobodnom voljom, kao i slobodnu volju
drugih koja je uperena protiv nas, preokreće za
naše vrhunsko dobro i svoju slavu.”2
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Bog te toliko ljubi i želi uroniti u svaki detalj tvog živo-
ta. Kada dolaze nevolje, On ti nudi utjehu i situaciju vodi
tako da se tvoj karakter može oblikovati. Čak i kada odlu-
čiš griješiti, Bog te neće odbaciti. On je strpljiv s tvojom
tvrdoglavošću i čeka da budeš spreman poslušati. I tada, u
trenutku kada ga potražiš, On te okružuje nježnošću, pri-
hvaćanjem i nadom. On je neumorni optimist koji “čini da
sve pridonosi dobru onih koji ga ljube; onih koji su
odlukom Božjom pozvani ...” (Rimljanima 8,28) To je
razlog da naš nebeski Otac zaslužuje najveću slavu i hvalu.

KAKO JE BOG UKLJUČEN U HODANJE
Ako odabir tvoje slobodne volje određuje kvalitetu tvog

društvenog života, na koji je onda način Bog uključen u
hodanje? Jesi li prepušten sam sebi u traženju bliskog od-
nosa sa drugom osobom? Ne, Biblija kaže da je Bog akti-
van na dva određena načina.

Prvo, Bog koristi svoju suverenu kontrolu da bi doveo
ljude na tvoj put. To nije sugestija da se ulijeniš i čekaš da
te netko potraži. Upravo suprotno, trebaš biti voljan izaći i
družiti se s ljudima. Dok tako činiš, Bog će voditi tvoje ko-
rake tako da ćeš nailaziti na prigode za nove odnose. Ova
je istina potvrđena u Efežanima 2,10, gdje apostol Pavao
kaže da smo mi “njegovo stvorenje, stvoreni u Kristu Isusu
radi djela ljubavi koja Bog unaprijed pripremi da u njima
živimo.” Ti ćeš u budućnosti sresti ljude i moći ćeš odabra-
ti s nekim od njih izlaziti.

Drugo, Bog, ne samo da dovodi ljude na tvoj put već u
tebi stvara želju da voliš te ljude. Pavao piše u Filipljanima
2,13: “Bog je, naime, onaj koji proizvodi u vama i htijenje
i djelovanje da mu se možete svidjeti.” Dok upoznaješ dru-
ge ljude, Bog radi u tvom srcu da možeš iskazati pošto-
vanje, ljubaznost i požrtvovnost. Dok su njegove želje tvo-
je želje, ti ćeš drugima iskazivati ljubav. Ako ta druga oso-
ba odluči odgovoriti, tada se rađa novi odnos.
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A što je s periodima kroz koje prolaziš, a koje ja nazi-
vam “suša” u hodanju? Ne upoznaješ nove ljude i već du-
go vremena nemaš nikakav odnos. Je li to razlog da se
počneš pitati ne zove li te Bog možda na samački život ili
celibat? Moraš li ubiti želje svoga srca za intimnim odno-
som da bi ugodio Bogu? Ja sam agonizirao u ovim pitanji-
ma sve dok nisam shvatio kako sam pogrešno razumio
Božju nakanu za brak.

U prethodnom poglavlju smo govorili da je Bog stvorio
zemaljski brak kao sliku našeg duhovnog braka sa Isusom.
Kada muškarac teži za ženom i obvezuje se da će je
požrtvovno voljeti, tu vidimo sliku Krista koji je sebe žr-
tvovao za crkvu. Prema tome, Bog zemaljski brak drži do-
brim i vrijednim poštovanja i divljenja.

“... koji zabranjuju ženidbu i uzdržavanje od
jela koja Bog stvori da ih vjernici - oni što pot-
puno upoznaše istinu - uzimaju sa zahvalno-
šću. Svako je stvorenje Božje dobro...”

(1 Timoteju 4,3-4)

“Ženidba neka bude u časti među svima ...”
(Hebrejima 13,4)

Mnoge samce, međutim, brine njihova želja za brakom
kada čitaju Biblijske retke koji govore, “bolje je ne ženiti
se” (Matej 19,10-12; I Korinćanima 7,8.25-40). Neki misle
da Bog samački život smatra svetijim načinom života. To
nije istina. U svakom slučaju, kada Pismo preporuča sama-
čki život, tada se obraća ljudima u razdobljima teških situ-
acija, eunusima ili onima koji su jednostavno odabrali da
neće ulaziti u brak. Kod takvih slučajeva, želja da se osta-
ne neoženjen ili neudana, poseban je Božji dar (1 Korinća-
nima 7,7).

Ponekad, Bog nekoga zove u posebnu službu i želi da
bude neopterećen odnosom. Da bi pomogao takvoj osobi,
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On u nju stavlja nepogrešivu želju da se ne vezuje. Takva
želja može biti privremena ili trajati zauvijek. U oba slu-
čaja, taj dar oslobađa pojedinca od bilo kakvih smetnji, ka-
ko bi njegova djelotvornost u određenoj službi bila maksi-
malna. Primjer toga u ovo naše doba može biti misionar
koji želi služiti u nekoj udaljenoj zemlji u koju bi bilo ne-
zamislivo voditi supružnika i djecu. U takvim situacijama,
Bog osobi daje poseban osjećaj zadovoljnosti i bez braka.
Drugi primjeri mogu biti redovnice, redovnici, svećenici,
ili bilo tko, tko odabire služiti Gospodu da ga u tome ne
ometaju odnosi.

Ako ne želiš ostati sam, to ne znači da ne poštuješ Bo-
ga. Upravo suprotno, On te je obdario strašću da možeš
njegovu ljubav dijeliti s nekim drugim. Da bi ti pomogao,
Bog će na tvoj put dovesti ljude i On će djelovati u tebi da
možeš nekoga zavoljeti. Ako će to voditi u brak, to je do-
bro. Ako ne, i to je u redu. Ne zaboravi da ti već jesi cjelo-
vita osoba u svom braku s Kristom.

KAKO SI TI UKLJUČEN U HODANJE
Bog radi za tvoje dobro i pomaže ti da možeš upoznati i

voljeti druge ljude. Ipak, ti odlučuješ koga ćeš prihvatiti, a
koga odbiti. Dok komuniciraš sa drugim odraslim neuda-
nim i neoženjenim ljudima, ti imaš slobodu odlučiti u kom
smjeru će ići tvoj odnos. Možeš odabrati imati romantični
odnos s nekim, biti samo prijatelj ili završiti vezu. Druga
osoba također u tom pogledu ima slobodnu volju, što znači
da će i ona utjecati na ishod situacije. Prema tome, odnos
neće egzistirati ako oboje ne odlučite voljeti jedno drugo.
Donese li jedno od vas grešne odluke, to može pogoršati
vaš društveni život.

Možda duboko želiš ući u brak, ali s obzirom da živimo
u grešnom svijetu možda ćeš isto tako biti spriječen u po-
stizanju tog cilja. Na primjer, osoba s kojom želiš hodati
možda će te ignorirati, bolest te može spriječiti u održa-
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vanju veze, ili, kao u mom slučaju, netko koga voliš može
odlučiti da te napusti. Ljudski grijesi stvaraju bezbrojne
prepreke dobrim odnosima.

Bog stalno ohrabruje kršćane da ljube jedni druge, ali
također dopušta i to da ih njihovi sebični postupci među-
sobno razdvajaju. On dopušta takve nevolje tako da svatko
može zadržati slobodnu volju. Bez nje, nitko od nas ne bi
nikada iskusio istinsku ljubav. I zato se tvoj udio u hoda-
nju okreće oko tvoje namjerne odluke da voliš drugu oso-
bu. Odaberemo li požrtvovno voljeti ljude, time poboljša-
vamo naše izglede u hodanju. Ili se možemo odlučiti za se-
bično ponašanje i uništiti naše odnose.

Tvoja je budućnost u Božjim rukama, ali On ti ne obe-
ćava brak. Pronalaženje supružnika je proces slobodne vo-
lje u kojem dvoje ljudi odlučuje žrtvovati sebe za dobrobit
onog drugog. Brak nije neki predodređeni proces koji se
tajanstveno događa. Postat ćeš vrlo frustrirana osoba, ako
misliš da Bog misteriozno spaja ljude. On ne spaja ljude
prelazeći bezobzirno preko njihovih umova i njihove volje.
Bog dovodi ljude zajedno i ohrabruje ih da ljube jedni dru-
ge, ali njima prepušta odluku o njihovim budućim vezama.

OSTAVI SE ZAHTJEVA
Jennifer je bila razočarana, neudana žena u mojoj crkvi.

Imala je trideset šest godina i žalila se da za nju više nema
života. Šest je godina prošlo od kad je zadnjim put bila u
vezi i od tada njezin je život hodanja bio u neizvjesnosti.
Jennifer se pitala je li njezino srce još uvijek u stanju volje-
ti. Ispod njezine umorne osobnosti jačao je prikriveni osje-
ćaj srdžbe i gorčine prema Bogu.

Nakon što je dvije godine bila redovita u crkvi, odjed-
nom je nestala. Tri mjeseca kasnije, naletio sam na nju u
restoranu i pitao sam je da li se preselila u neku drugu cr-
kvu. Ona je odgovorila: “Ne, prestala sam odlaziti u crkvu.
Ne mogu slaviti Boga koji me ostavlja u ovakvoj samoći.”
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Jennifer je zaključila, ako će ikada više služiti Gospodu,
tada joj On mora dovesti muža - i to što prije.

Jesi li se ikada osjećao ili osjećala kao Jennifer? Ljutiš
li se na Boga jer si sam? Zahtijevaš li potajno od njega da
ti dovede supružnika? Ako jesi, tada znam kako se osjećaš.
Nakon propalog braka i brojnih pokušaja hodanja, ja sam u
svojoj tridesetoj bio vrlo nezadovoljna osoba. Čeznuo sam
za brakom, ali činilo se da to nisam mogao postići.

Kada bi me osobito snažno pogađalo to što sam samac,
sjedio bih u svojoj fotelji u tišini doma i dosađivao Bogu
kako je nepravedan moj društveni život. On mi je iskazi-
vao milosrđe i dopuštao mi da i dalje živim unatoč srditim
kricima koje sam mu upućivao u svojoj boli. Znao sam da
odluke moje slobodne volje utječu na moje odnose. Ali taj
proces hodanja toliko me frustrirao da sam želio da Bog
jednostavno učini nešto da se meni dogodi brak. Znao sam
da On to može i zato mi se činilo logičnim da od njega
očekujem ženu.

Kada sam zahtijevao od Boga da mi na brzinu pribavi
partnericu, On mi je obično odgovarao pitanjem: “Rob, je
li ti dovoljna ljubav Isusa Krista? Jesi li dopustio da nje-
govo cjelovito oproštenje i bezuvjetno prihvaćanje ispune i
zadovolje tvoje srce?”

Rezignirano u suzama, ja bih tada priznao: “Ne, Gospo-
de, želim brak više nego što želim tebe.” Još uvijek sam
vjerovao da mi je potrebna ljubav žene da bih se osjećao
potpunim.

Jednog je dana Bog u blagosti razgovarao sa mnom:
“Rob, imao si više od dvadeset neuspjelih veza hodanja i
ženu koja te ostavila. Zar ne vidiš da je ljudska ljubav uv-
jetna? Moja ljubav prema tebi je jedina stvar na koju doista
možeš računati.”

Odjednom, nešto je u mom umu kliknulo. Odgovorio
sam: “Gospode, imaš pravo. Zašto jurim za brakom kada



mi on ionako ne može dati savršenu ljubav za kojom žudi
moje srce? Samo ti mi daješ sve što trebam.” I tako 20.
travnja, 1998. godine, sjedeći u svojoj fotelji, lišio sam se
pred Bogom svog zahtjeva za ženidbom. Ja sam još uvijek
imao želju jednog dana pronaći ženu, ali brak više nisam
smatrao potrebnim da bi moj život bio potpun. Ako osta-
nem sam do smrti, i to je u redu - Bog je obećao ispuniti
moje srce.

Kada od Boga zahtijevamo da nam pribavi partnera ili
partnericu, ne dozvoljavamo mu da svojom ljubavlju obo-
gati naš društveni život. Srdžba koju razvijamo gradi zid
između Boga i nas. Ako smo iskreni prema sebi, tada shva-
ćamo da naš zahtjev za brakom znači da odbijamo Božju
ljubav jer samo želimo ispuniti svoje sebične želje. Bog
nas nikada neće prestati ljubiti, ali mi ga potpuno ignorira-
mo kada očajnički tražimo ljudsko biće koje će nas usreći-
ti. Nadalje, sve o čemu ovisi naša sreća, na kraju nas počne
kontrolirati. Ako vjerujemo da trebamo djevojku ili mom-
ka kako bi bili zadovoljni, tada će ljudi, a ne Bog, kontroli-
rati naše živote.

Iskoristi slijedeća pitanja i saznaj želiš li možda brak
više nego što želiš Boga:

* Tražim li vezu s nekim s kim ću se ja bolje os-
jećati?

* Mogu li se osjećati zadovoljno i zahvalno Bo-
gu unatoč tome što sam neoženjen i neudana?

* Jesam li ciničan u odnosima sa suprotnim spo-
lom?

* Bojim li se mogućnosti da se nikada neću ože-
niti ili udati?

Prijatelju, nemoj dopustiti da budeš izmanipuliran bra-
kom kao ciljem. Postat ćeš mizeran, jer ne možeš u potpu-
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nosti kontrolirati ishod. (Ne zaboravi da brak i od druge
osobe zahtijeva da odabere tebe.) I što je još važnije, brak
te ne može ispuniti. Božja svrha za tvoj život nije da si ti
nađeš partnera, partnericu. On te želi voditi da njegovu po-
žrtvovnu ljubav dijeliš sa drugim ljudima (Rimljanima
12,1; Hebrejima 13,16). Ali njegova ljubav ne može doći
do izražaja u tvojim odnosima sve dok se ne lišiš prava na
brak. Ne želim reći da se moraš zarediti, postati redovnik
ili redovnica. Želim reći da, kada se lišiš svojih prava, tada
dopuštaš svom ljubljenom, duhovnom Suprugu da vodi
tvoj život. On želi ispuniti tvoje srce svojom ljubavlju i
učiniti da ona istječe i preplavi tvoje odnose.

Kada Isusu Kristu daješ gospodstvo nad svojim živo-
tom, to se ponekad naziva slomljenošću, što znači da si do-
šao do kraja sebe. Slomljenost se događa kada odustaješ od
pokušaja živjeti svoj život u vlastitoj snazi. U poniznosti
lišavaš se svojih prava i sebičnih zahtjeva i predaješ ih
Kristu (Luka 9,23-24).3

Drugim riječima, Isus slama ono što je loše. U slom-
ljenosti, ti se prestaješ boriti za ono što ti želiš. Otvaraš se
Kristu i njegovim nakanama i dopuštaš mu da živi svoj
strastveni život kroz tebe. U tom pogledu, predanje tvojih
prava njemu, najbolja je odluka koju si mogao, mogla do-
nijeti.

Kada se lišiš svog zahtjeva da budeš u braku, Krist te
može motivirati da upoznaješ ljude s pravim razlozima.
Ipak, nemoj očekivati da će tvoj ljubavni život odjednom
procvasti. Isus će te možda ohrabriti da za neko vrijeme
odustaneš od hodanja, ako nije vrijeme za to ili ako si još
uvijek previše usredotočen na sebe.

No, ne moraš brinuti ni tugovati zbog toga, jer to ne
mora značiti da ćeš zauvijek ostati sam. Pauza je za tvoje
dobro. Čekaj na Boga i u pravo vrijeme, On će te ohrabriti
da zakoračiš u romantičnu vezu, kada to za tebe bude naj-
bolje.
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NOVI KRUG ODNOSA

Ako iznad svega drugog žudiš za brakom, prihvaćenost
od strane suprotnog spola kontrolirat će tvoje samo-pošto-
vanje. Tvoje srce je u nezdravom položaju, jer ti zbilja ne
možeš kontrolirati hoće li te drugi ljudi prihvaćati ili ne.
Bez obzira koliko se trudiš nekoga usrećiti, grešne nesavr-
šenosti uvijek će komplicirati tvoj odnos. I sve dok očeku-
ješ od neke veze da ispuni tvoje srce, ti se vrtiš u ovom za-
čaranom krugu:

1. Ti si nesavršen i gladan prihvaćanja drugih.
2. I zato želiš hodati s nekim tko će te usrećiti.
3. Ali, i osoba s kojom si u vezi također je nesa-

vršena i gladna prihvaćanja drugih.
4. Pokušavate jedno drugome udovoljiti, ali prije

ili kasnije činite pogreške i razočaravate jedno
drugo.

5. Tvoja razočaranost izaziva sukob i odbače-
nost.

6. Dok odbačenost raste, počinješ tražiti nekoga
drugoga da ti udovolji.

7. Počinje isti krug sa drugom osobom.

Ovaj jednostavni prikaz oslikava zašto mnogi ljudi ska-
ču iz jedne u drugu vezu. Oni traže više sreće i ispunjenja
nego što im njihova veza može pružiti. Na kraju, jedno-
stavno uživaju što su s nekom novom osobom, ali pogre-
ške i nesavršenosti neizbježno ponovo izazivaju razočare-
nje. Dok njihovo zadovoljstvo vene, oni završavaju tu ve-
zu i traže nekog drugog da ih učini sretnima. Nažalost, oni
će zauvijek tražiti, jer Bog nikada nije zamislio da brak ili
romantična veza zadovolje njihova srca.
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Želim ponovo naglasiti da nam Bog ne želi uskratiti po-
trebu za ljudskim odnosom ljubavi. Mi nismo stvoreni da
bi živjeli kao pustinjaci ili usamljenici. Mi smo rođeni sa
potrebom da se blisko povezujemo sa drugim ljudima.
Unatoč tome, Bog ne želi da zakidamo naša srca na način
da nesavršeni ljudski odnosi budu naš primarni izvor pri-
hvaćenosti, svrhe ili značaja. Kao što smo vidjeli u prvom
poglavlju, Bog želi da romansa bude poput čokoladnog de-
serta, pošto smo nahranili naša srca zasitnom, bezuvjetnom
Kristovom ljubavlju. Drugim riječima, hodanje je sredstvo
kojim možemo izraziti ljubav koju nam je Krist već dao. Na
to misli Gospod kada kaže: “Iz njegove će nutrine poteći
potoci žive vode.” (Ivan 7,38) Mi od Krista primamo lju-
bav koju trebamo, i tada možemo tu ljubav dati osobi s ko-
jom smo u vezi.

Molim vas, nemojte me krivo razumjeti. Bog je stvorio
romansu kao predivan blagoslov. Ali mi ugrožavamo svoje
srce kada ljudsku privlačnosti i ljubav smatramo mjero-
davnom za našu vrijednost. Jedino Kristova bezuvjetna
prihvaćenost može nas učiniti potpunima. Kada primiš lju-
bav Kristovu i dopustiš da ona istječe iz tebe i preplavljuje
tvoju romantičnu vezu, novi krug odnosa može se dogodi-
ti:

1. Ti si nesavršen, ali ispunjen si Božjom ljubav-
lju.

2. Prema tome, kada si s nekim u vezi, ta osoba
ne mora biti savršena da bi te zadovoljila.

3. Tvoj partner ili partnerica, zbog toga je slobo-
dan biti to što jeste.

4. To znači da će se on ili ona osjećati ugodno s
tobom.

5. Kada on ili ona pogriješi možeš oprostiti jer je
i tebi Bog oprostio.
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6. Zauzvrat, osoba s kojom si u vezi uživa biti s
tobom i ohrabrena je na dublju vezu.

7. Oblikuje se krug bliskosti i vi rastete u tom
bliskom odnosu.

BOG INICIRA - MI ODGOVARAMO
Ranije u ovom poglavlju govorili smo o tome kako Bog

na dva načina sudjeluje u vezi dvoje ljudi. Prvo, On djeluje
i dovodi ljude na tvoj put. Drugo, On inicira želju u tebi da
možeš voljeti ljude. S obzirom na tu njegovu inicijativu,
važno je shvatiti da On stavlja tu želju u tebe - tebe kao je-
dinku.

Hebrejima 13,21 kaže da će vas Bog ”osposobiti za sva-
ku vrstu dobrih djela, da mognete izvršiti njegovu volju!
Neka ostvari u nama ono što je pred njim ugodno po Isusu
Kristu!” Zapazite da Bog djeluje da bi nas motivirao da či-
nimo njegovu volju. Budući da te tvoj duhovni brak sjedi-
njuje s Kristom, Bog može oblikovati želje tvoga srca i
tvoga uma (1 Ivanova 4,15-16). Dopustite mi ilustraciju
tog procesa u kojem Isus djeluje u nama da bi inicirao no-
vu romantičnu vezu.

Tri mjeseca nakon što sam se lišio prava na brak, osje-
tio sam nemir i poželio sam upoznati nove ljude. (To je bio
Krist koji je inicirao proces.) Nisam bio osobito raspolo-
žen za vezu, ali moj se krug prijatelja smanjivao i činilo mi
se da zapadam u društvenu kolotečinu. Jednog dana, poš-
tom sam primio obavijest o druženju kršćana samaca koje
će se održati negdje na plaži. Čim sam pročitao obavijest,
poželio sam sudjelovati. (To je bio Krist koji je u mene
usađivao svoju želju.)

Unatoč prvobitnoj želji, odbacio sam tu ideju kada sam
saznao da se prijavilo čak šest stotina ljudi. Sama pomisao
da ću bit okružen sa toliko mnogo samaca, bila mi je neu-
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godna. Osim toga, nisam želio biti meta svih tih ispitivač-
kih pogleda i procjena u svom kupaćem kostimu na pre-
punoj plaži. I tako sam tu obavijest bacio u smeće. (To je
bio Krist koji mi je dopustio da odaberem svojom slobod-
nom voljom.)

Međutim, snažna želja da sudjelujem na tom susretu ni-
je me ostavljala. Koliko god pokušavao, nisam mogao za-
nijekati da je to bila odlična mogućnost da upoznam mno-
ge nove ljude. (To je bio Isus koji je uvjeravao moje srce.) 

Dvanaest tjedana bio sam totalno neodlučan - ići ili ne,
ali kako se približavao posljednji dan za prijavu, moje je
zanimanje doseglo vrhunac. (Isus je uvećavao moju želju.)

Dva tjedna prije roka za prijavu ručao sam s prijateljem
i on je neočekivano rekao: “Čuo sam za susret na plaži koji
se planira. Ne bih volio ići sam. Bi li mi se pridružio?”

Zbog spoznaje da moj prijatelj želi poći, moje je oklije-
vanje potpuno nestalo i odmah sam odgovorio: “Naravno,
zvuči odlično.” (To je bio Isus koristeći svoju moć da do-
vede nekoga na moj put, tko će me ohrabriti da donesem
odluku!)

Bilo je očito da su Kristove želje bile za moju dobrobit.
Ispostavilo se da je susret bio neobično zabavan. Čitav taj
vikend susretao sam mnogo ljudi, sklopio neka nova pri-
jateljstva, a posebno jedno sa prelijepom djevojkom koja
se zvala Ashley. Zbog Krista koji je djelovao u meni, vra-
tio sam se kući s obnovljenim društvenim životom i pun
entuzijazma. 

Isus želi da uživaš u ljubavi sa drugim ljudima. On je,
ipak, mudriji od tebe, i želi nadgledati tvoje veze i usmje-
ravati te u odnose koji će te činiti sretnim.

Ali On to ne može učiniti sve dok se ti ne lišiš svih svo-
jih prava na veze i hodanje i predaš ih njemu, i zatim slije-
diš želje koje On stavlja u tvoje srce. Želim te ohrabriti da
učiniš taj korak još danas.
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NEMA ČAROBNE FORMULE ZA BRAK
Lažna ideja među nekim samcima je ova: tajna formula

kako se oženiti i udati krije se u tome da treba zatomiti i
uništiti svaku želju za brakom. Ovu ideju čuo sam i od
oženjenih parova, koji tvrde da su upoznali svoje partnere
uskoro nakon što su prestali tražiti. To bi značilo da će ti
Bog naći partnera čim prestaneš željeti brak. Takva je teo-
rija smiješna. Bog se ne igra s tobom mačke i miša niti te
tjera da radiš nemoguće stvari da bi ga zadovoljio. Niti je
Bog nebeska firma koja prodaje blagoslove. Bog te blago-
slivlja bez zadrške.

Neki ljudi nalaze partnere kada prestanu tražiti jedno-
stavno zato jer tada izgledaju privlačnije s obzirom da su
opušteniji i nesebični. Njihovo staloženo ponašanje odaje
zrelost i sposobnost da vole druge. Nitko ne želi vezu se
nekim tko je tjeskoban ili ego-centričan. Ljudi osjete kad
je netko očajan. Zbog toga, pametni samci drže oči otvore-
ne za one koji se čine zadovoljnima mjestom i situacijom u
koju ih je Bog postavio. Na taj način umanjuju rizik da će
se naći u vezi s nekim tko će pokušati njima manipulirati.

Ne postoji formula kako pronaći partnera. Kao što smo
već govorili, brak se događa kada se dvoje ljudi sretnu i
oboje odluče slobodnom voljom da će jedan drugoga požr-
tvovno voljeti.

DOPUSTITE ISUSU DA USAVRŠI 
VAŠ LJUBAVNI ŽIVOT

Ako nisi u braku, molim te nemoj vjerovati svjetovnom
mitu da nešto nije u redu s tobom. U Kristovim očima ti
nisi ni gubitnik ni odmetnik. Isus te smatra pobjednikom,
vrijednim ljubavi, zanimljivim i svetim - a njegovo je mi-
šljenje doista najvažnije. Ipak, imaj na umu da se fascinan-
tne stvari mogu dogoditi kada ljubav Kristova postane bit
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tvog samo-poštovanja. Mnogo puta, zbog toga postaješ
privlačnija osoba s kojom će netko poželjeti hodati.

Većina ljudi radije će se vezati za nekoga tko je zadovo-
ljan sobom. Prirodno izgledaš privlačnije kada si zadovo-
ljan u Kristu. Njegova ljubav djeluje u tvom srcu i otklanja
društvene barijere koje te sprečavaju da imaš dobar odnos
u svojoj vezi. Na primjer, odmor u Kristovoj prihvaćenosti
oslobađa te od pritiska da se moraš truditi biti prihvaćen od
drugih. Zauzvrat, osjećaš slobodu da budeš to što jesi, a to
je najprivlačnija kvaliteta koju možeš pokazati. Nitko ne
želi vezu s dvoličnom osobom. Muškarci općenito vole iz-
laziti sa ženama koje poštuju sebe. Na isti način žene vole
izlaziti sa muškarcima koji odražavaju sigurnost. To su sta-
vovi koje ne možemo odglumiti, ali ih možemo imati ako
odmaramo u Kristovoj ljubavi.

Isus je jedina osoba koja može ispuniti tvoje srce. Dok
si zadovoljan u svom duhovnom braku s njim postavio si
sebe u dobar položaj spremnosti za svoj zemaljski brak.
Uživaj u njegovoj strasti, i On će te voditi da voliš druge
tako da će svoje želje učiniti - tvojim željama.

“Sva radost tvoja neka bude Jahve; on će ispu-
niti želje tvoga srca!”                  (Psalam 37,4)
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3. POGLAVLJE - A GDJE JE TA STRAST?

Pitanja za osobno proučavanje

1. Rimljanima 5,12-21 kaže da je Adamov grijeh pre-
šao na tebe rođenjem. Kako ovi reci objašnjavaju tvoju
slobodu od grijeha?

2. Pročitaj u Knjizi o Jobu 1,6 - 2,10. Primijeti da Bog
nikada nije izazvao nikakvu bol kod Joba. Tko je izazvao
Jobovu tragediju? Što to znači za tebe kada se nađeš u ne-
voljama?

3. Okreni Psalam 118,1-4 i razmišljaj o Božjoj dobroti
prema tebi kada se nalaziš u teškim okolnostima.

4. Pogledaj u Izreke 16,9 i 20,24. Razmisli o tome
kako Bog upravlja tvoje korake u životu. Zamoli ga da te
učini svjesnim prigoda koje On stvara za tebe da možeš
izraziti svoju ljubav drugima.

5. U 2 Korinćanima 5,14, Pavao kaže da ljubav Kristo-
va kontrolira kršćanina. Možeš li se sjetiti bar dva primjera
kada te je Isus motivirao da ljubiš nekoga u proteklom tje-
dnu?

6. Pročitaj Luku 9,23-25 i 2 Korinćanima 12,9-10. Ti
reci opisuju “slomljenost”, o kojoj smo govorili u trećem
poglavlju. Zašto je slomljenost korisna? Jesi li se lišio,
lišila svog prava da se udaš, oženiš?
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3. POGLAVLJE - A GDJE JE TA STRAST?

Pitanja za razgovor u grupi

1. Razgovarajte o dva načina na koje društvo kod sa-
maca izaziva osjećaj manje vrijednosti. Kako vam vaš du-
hovni brak s Kristom može pomoći da se ne obazirete na te
laži?

2. Razgovarajte o tome kako ljudi obično reagiraju
prema Bogu kada ih pogodi tragedija ili kada dođe do ras-
kida romantične veze. Neka netko zatim glasno pročita
Rimljanima 8,31-39. U svijetlu ovih redaka, kako trebamo
gledati na Boga usred tragedija?

3. Razgovarajte o nevjerojatnim blagodatima koje mo-
žemo uživati jer nam Bog dopušta imati slobodnu volju.
Kako primjenjujemo slobodnu volju u našim vezama i ho-
danju?

4. Objasnite zašto je Bog ustanovio brak na zemlji.
Možete li biti cjelovite osobe ako ste odrasle osobe, a neu-
dane i neoženjeni? Zašto?

5. Razmislite zašto vam hodanje i romantične veze ne
mogu priskrbiti trajnu sreću.

6. Razgovarajte o tome kako vas spoznaja Kristove
ljubavi može učiniti osobama privlačnim za hodanje i ve-
zu.
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